



核心提示

□据 新华社

在今年全明星评选中目前处于“票王”位置的魔术队“超人”霍华德,12日改写了一项沉睡近50年的纪录。当天,他在本队与勇士队的交手中不可思议地39次站在了罚球线上,从而刷新了NBA历史上单场罚球次数最高纪录。

# 一项沉睡近50年的纪录被改写 “魔兽”霍华德 成为单场罚球次数第一人

## 1 霍华德打出“怪兽级”数据

虽然霍华德的罚球水准还有待提高,当场39罚只命中21分,命中率仅有54%,可他的罚球次数却超越了一代篮球豪杰张伯伦保持的纪录。

被霍华德视为偶像的张伯伦,在1962年2月22日代表当时的费城勇士队对阵圣路易斯队时,总共罚了34次篮,这一纪录被霍华德变为历史。

全场比赛霍华德在勇士的内线如入无人之境,对手只能用犯规阻止他对篮筐的肆虐,最终“魔兽”用39次罚球让张伯伦的34次罚球纪录作古。

除了打破前辈的纪录,霍华德本场比赛还打出了45分、23个篮板的“怪兽级”数据,职业生涯首次打出“40+20”,帮助本队以117:109击败了勇士队。

最近一次在一场比赛中贡献40多分和20个篮板还是8年前,“大鲨鱼”奥尼尔在一场比赛中拿下了48分和20个篮板。

“我只想打得有侵略性些,这样才会站到罚球线上,我才不操心我是否会投失30个球呢。”霍华德说。

# 全国冬季运动会闭幕 哈尔滨队蝉联金牌榜榜首

□新华社记者 王昊飞 姚焜

冰雪吉林省,魅力十二冬,历时11天的冰雪体育盛会在主题为“雪韵·欢乐颂”的演出中进一步升华出温暖情谊。13日晚,第12届全国冬季运动会在吉林省长春市东方大

剧院闭幕。

经过10个比赛日的角逐,有6个代表团获得全运会金牌,8个代表团获得全运会奖牌,10个代表团获得全运会积分。16个代表团获得金牌,28个代表团获得奖牌。共有1人1次创1项全国纪录。哈尔滨队以45

金29银33铜的成绩蝉联金牌榜及奖牌榜榜首,长春队、解放军队分列第二、三名。

当晚的闭幕式上,第13届全国冬运会承办单位代表、新疆维吾尔自治区副主席铁力瓦尔迪·阿不都热西提从国家体育总局副局长段世杰手中接过会旗。

## 900名棋手 洛阳“赶考”

昨日上午,2012年河南省围棋段位赛洛阳赛区的比赛在洛阳市西工区实验小学开赛,28支代表队的近900名棋手参赛。本次比赛设2段组、1段组、1级组、2级组和5级组(含无级组),达到升段位、级位胜率标准的棋手,可申报上一级段位、级位。比赛将于15日结束。图为小棋手在对弈中。

记者 张光辉 摄



霍华德

## 2 全明星投票“魔兽”暂当“票王”

在12日公布的2012年全明星首轮投票中,霍华德以多出第二位科比6万多票而暂居第一位。

霍华德本榜总得票数为754737票,比排在西部第一位的科比多出了64114张。

今年的全明星赛将于2月26日在奥兰多举行。根据以往惯例,投票活动要经过4轮。

依据本轮公布的选票结果,以球员得票数多少为顺序有可能入选今年全明星赛的首发五虎将是:西部,后卫科比(湖人队)、保罗(快船队)、前锋杜兰特(雷霆队)、

格里芬(快船队)、中锋拜纳姆(湖人队);东部,后卫罗斯(公牛队)、韦德(热火队)、前锋詹姆斯(热火队)、安东尼(尼克斯队)、中锋霍华德(魔术队)。

目前在总得票数上紧随霍华德和科比的是詹姆斯和罗斯,他们两人分别拿到640789和640476张选票,与霍华德相差逾10万张选票。

此次投票活动的截止日期是1月31日。2月2日,NBA将公布东、西部全明星队首发五虎名单。

## 国际足联又丢人了 日本所获奖杯断成两截

□据 新浪体育

1月9日,日本足球在国际足联的2011年年度最佳颁奖典礼上出尽风头,得到了最佳女足运动员、最佳女足教练和年度公平竞赛三个大奖。

不过在1月11日回到日本,日本女足主帅佐佐木则夫和队员泽穗希以及日本足协主席小仓纯二面对日本记者团手捧奖杯进行拍照的时候,佐佐木则夫一脸苦笑,因为人们不知道,他手里拿着的奖杯在颁奖仪式结束后,奖杯的上部球体就和底座彻底分家了,佐佐木则夫是临时用双面胶布将上部的球体固定在底座上出席国内新闻发布会的。

发现国际足联的奖杯是“次品”后,佐佐木则夫连忙报告小仓纯二,希望将奖杯退回给国际足联进行修理。对此小仓纯二表示:“还是早点拿回日本去,大家都等着看呢。”

## 女网悉尼赛 李娜获亚军



1月13日,在总奖金为637000美元的WTA顶级巡回赛阿皮亚悉尼女子网球国际赛冠军争夺战中,4号种子、中国的卫冕冠军李娜经过3盘苦战,以2:6、6:1、3:6不敌3号种子阿扎伦卡,获得亚军,未能实现职业生涯的首次卫冕。图为李娜(右)和阿扎伦卡在颁奖仪式上。(新浪体育)

## 澳网抽签结果揭晓

## 李娜将遭强力阻击

□据 新华社

澳大利亚网球公开赛男、女单正赛签表13日揭晓,中国女单名将、上届亚军李娜与比利时的澳网卫冕冠军克里斯特尔斯、世界女单第一沃兹尼亚齐同处一组,而“瑞士天王”费德勒和“西班牙小子”纳达尔同分在男单下半区。

对李娜来说,按照这份“黑色星期五”公布的澳网女单对阵签表,李娜若要再度闯入澳网女单决赛,从正赛第四轮起,她就有可能接连遭遇去年决赛对手克里斯特尔斯、誓夺人生首座大满贯奖杯的丹麦人沃兹尼亚齐以及白俄罗斯天才少女阿扎伦卡等诸多红粉强拍的扎堆阻击。

同处上半区的中国金花彭帅晋级难度也不小:首轮再战去年年初逆转险胜的法国选手雷泽,次轮或迎战捷克姑娘贝内索娃,而此前两度交手彭帅均处于劣势;第三轮将与意大利“金花杀手”佩内塔过招,胜者将与赛会3号种子阿扎伦卡对位。刚刚夺得澳网网球赛冠军的郑洁与天津姑娘张帅同处下半区。

男单方面,除了塞尔维亚卫冕冠军德约科维奇和英国天才默里签位较顺同处上半区外,费德勒和纳达尔这两位前澳网男单冠军却是自2005年法网以来,首次在网球四大满贯赛事里同处下半区。

费德勒有望在1/4决赛里迎战美国8号种子费什,而纳达尔则可能从第三轮起,先后与克罗地亚重拍柳比西奇等名将对拍,最终与费德勒会师半决赛。